
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 012/05/21-366/2023

по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе и
продлении сроков рассмотрения дела

 

«22» мая 2023 года г. Йошкар-Ола

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Марий Эл по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя-начальник отдела
аналитической работы и контроля хозяйствующих субъектов <...>,

член Комиссии – ведущий специалист-эксперта отдела аналитической работы и
контроля хозяйствующих субъектов <...>,

член Комиссии – специалист-эксперта отдела аналитической работы и контроля
хозяйствующих субъектов <...>,

рассмотрев дело № 012/05/21-366/2023, возбужденное по признакам нарушения
пункта 5 части 2, части 3 статьи 21 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О
рекламе» в отношении ИП С. по факту распространения рекламы «Полторашка.
Реклама пива запрещена, поэтому ее здесь нет! Согласно требованиям,
установленным в 21 статье действующего Федерального закона № 38 ФЗ «О
рекламе», расположенной на фасаде здания по адресу: Республика Марий Эл,
пгт.Оршанка, ул.Палантая, д.12, в отсутствии представителей лица, участвующего в
рассмотрении дела,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Сотрудниками Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Марий Эл (далее – Марийское УФАС России) установлен факт размещения
рекламы «Полторашка. Реклама пива запрещена, поэтому ее здесь нет! Согласно
требованиям, установленным в 21 статье действующего Федерального закона №
38 ФЗ «О рекламе» по адресу: Республика Марий Эл, пгт.Оршанка, ул.Палантая,
д.12 следующего содержания:

 

 

Определением от 05.05.2023 возбуждено дело № 012/05/21-366/2023 по признакам
нарушения пункта 5 части 2, части 3 статьи 21 Закона о рекламе в отношении ИП С.



Определение о возбуждении дела № 012/05/21-366/2023 по признакам нарушения
законодательства о рекламе от 05.05.2023 (исх. № ОЕ/2281/23 от 05.05.2023)
направлено по адресу регистрации ИП С., а также на адрес электронной почты.

На момент рассмотрения дела в материалах отсутствуют доказательства
извещения ИП С. о дате, месте, времени рассмотрения дела № 012/05/21-366/2023.

Таким образом, в ходе рассмотрения дела установлена необходимость в
надлежащем извещении лица о дате, месте, времени рассмотрения дела, а также
в получении от лица, участвующего в рассмотрении дела, документов и пояснений,
в связи с чем рассмотрение дела отложено.

Руководствуясь Правилами рассмотрения антимонопольными органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 №1922
«Об утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Продлить срок рассмотрения дела № 012/05/21-366/2023 до «05» августа 2023
года.

2. Рассмотрение дела по признакам нарушения законодательства о рекламе №
012/05 /21-366/2023 отложить.

3. Рассмотрение дела назначить на «26» июня 2023 года в 10 часов 00 минут в
помещении Марийского УФАС России по адресу ул. Волкова, д.164, г. Йошкар-
Ола.

4. ИП С. в срок до «13» июня 2023 года представить в Марийское УФАС России
следующие документы и сведения (с сопроводительным письмом, где
указываются в качестве приложений все запрошенные документы):

признает ли индивидуальный предприниматель признаки нарушения
законодательства о рекламе, установленные в соответствии с настоящим
определением?

изложить позицию о том, кто является рекламодателем,
рекламопроизводителем и рекламораспространителем указанной выше
рекламы (с учетом положений статьи 3 Федерального закона «О рекламе»);

каким образом и в какой форме были сделаны заявки на
изготовление/размещение рекламной информации?

кем разрабатывались, утверждались и были изготовлены макеты
вышеуказанной рекламы?

что, по Вашему мнению, является объектом рекламирования в вышеуказанной



рекламе?

какова цель размещения рассматриваемой рекламы?

информацию о стоимости услуг по доведению Вами до потребителей
рассматриваемой рекламной информации «Полторашка. Реклама пива
запрещена, поэтому ее здесь нет! Согласно требованиям, установленным в 21
статье действующего Федерального закона № 38 ФЗ «О рекламе»,
расположенной на фасаде здания по адресу: Республика Марий Эл,
пгт.Оршанка, ул.Палантая, д.12. Приложить документальные доказательства
(договор, счет на оплату, акт выполненных работ и др.);

сведения о том, какие товары (разливные напитки) имелись в продаже в
магазине «Полторашка» 07.12.2022 и на дату представления сведений в
соответствии с настоящим определением;

копии правоустанавливающих документов на занимаемое помещение по
адресу пгт.Оршанка, ул.Палантая, д.12;

иные сведения и информацию, имеющие отношение к рассматриваемому
вопросу.

 

Сообщаем, что Вы вправе принять участие в заседании посредством удаленного
доступа через программу «TrueConf» по ссылке https://fas1.tconf.rt.ru/c/3821222582.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или планшета
под управлением операционной системы Android или iOS.

Инструкция для участников видеоконференцсвязи прилагается к настоящему
уведомлению.

 

 

Председатель комиссии 

 

Члены комиссии:

 

 

 

 


